
a FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT projekt részeként 

együttműködés a Pécsi Tudományegyetemmel 

A témahét keretében szakmai programon vehettek részt tanulóink, a Pécsi Tudományegyetem 

oktatóinak közreműködésével. A program célja az volt, hogy a résztvevők komplex képet kapjanak 

korunk kihívásairól, és tudatosabb szemléletet alakítsanak ki a jövő fenntarthatósága érdekében. 

Helyszínek az iskolánk és a PTE TTK Földrajzi és Földtudományi Intézete.  

Dr. Glied Viktortól (PTE BTK) tartalmas és gondolatébresztő előadást hallhattunk a 

fenntartható fejlődés témakörében. A foglalkozás során szó esett többek között a globális 

válsághelyzetekről, a vízkészletek jelenlegi állapotáról, valamint a fejlődés és növekedés közötti 

különbségekről. Az előadás rávilágított az igények és szükségletek, valamint a jólét és a „jól lét” közti 

különbségekre is. Kiemelt témaként jelent meg a túlnépesedés, a népességnövekedés és az ezekhez 

kapcsolódó környezeti problémák, illetve az ökológiai lábnyom szerepe a fenntarthatóság 

szempontjából. 

 

Diákjaink izgalmas és interaktív foglalkozáson vettek részt a PTE-n, ahol egy meteorológiai 

kvíz keretében bővíthették ismereteiket az időjárás és az éghajlat jelenségeiről. A tevékenység különös 

hangsúlyt fektetett a fenntarthatóság kérdésére is, kiemelve az időjárási változások és az emberi 

tevékenység közötti összefüggéseket. 

A tanulók nemcsak tudományos ismeretekkel gazdagodtak, 

hanem érzékenyebbé váltak a környezetvédelem és a tudatos 

életmód fontosságára is. A foglalkozás elősegítette a diákok 

együttműködését, gondolkodását, és hozzájárult ahhoz, hogy 

élményszerűen, ugyanakkor szemléletformáló módon 

találkozzanak a természettudományokkal. Előadó: Dr 

Sarkadi Noémi. 



A tanulók betekintést nyertek a PTE TTK egyik legújabb 

nemzetközi projektjébe, a “Sponge City” kezdeményezésbe. A 

program keretében egy 10x3 méteres bemutatóterületet ismerhettek 

meg, amely innovatív, környezetbarát megoldásokat alkalmaz a 

városi vízgazdálkodás fejlesztésére, különös tekintettel az 

éghajlatváltozás hatásainak mérséklésére. A foglalkozás során a 

diákok megismerték az esőkertek működését és jelentőségét.  

A foglalkozás vezetője: Imre Marcell. 

       

Dr. Pirisi Gábor (PTE TTK) irányításával egy tartalmas és élménydús foglalkozásra került sor, 

melynek középpontjában a víz témaköre állt. A tevékenység során a gyerekek csoportmunkában 

dolgoztak, így aktívan részt vehettek a feladatok megoldásában. A közös gondolkodás és 

együttműködés révén számos új, érdekes és hasznos információval gazdagodtak a víz fontosságáról, 

tulajdonságairól és szerepéről a mindennapi életben. A foglalkozás nemcsak ismeretbővítést, hanem 

élményt is nyújtott a résztvevők számára. 

      


